



УКРАЇНА
Донецька область
МАРІУПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРНО-ГРОМАДСЬКОГО РОЗВИТКУ

вул. Георгіївська, 47, м. Маріуполь, 87515
e-mail: mtkultura@ukr.net, веб-сайт: www.kultura-mariupol.org.ua, <https://mariupolrada.gov.ua>

На № 10.02.2020 № 42-8225-42.1
від _____

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 034 «Культурологія» Маріупольського державного університету

У сьогоднішній Департамент культурно-громадського розвитку Маріупольської міської ради спільно з активістами та населенням міста активно працюють над реалізацією значної кількості проєктів, що спрямовані на подальший розвиток і популяризацію культурних традицій українського Приазов'я. Це не тільки масштабні музичні, театральні, музейні, книжкові фестивалі, які вже уподобалися містянам, але й нові заходи, які вперше можуть бути реалізовані в рамках проєкту – «Ніч музеїв», хореографічний проєкт «4 стихії», дитячий – «КОЛО», фестиваль поколінь Generation House та інші. Це всеохоплююча багаторічна, масштабна і перспективна культурна програма, яка не лише сприяє діалогу між різними верствами населення регіону, між містами України та країнами європейської співдружності, а й допомагає Маріуполю в довготривалому розвитку культури.

Зазначимо, що реалізація означеної програми неможлива без високопрофесійних фахівців у галузі культури, підготовку яких за спеціальністю 034 «Культурологія» з 2016 р. здійснює Маріупольський державний університет.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 034 «Культурологія», створена на кафедрі культурології та інформаційної діяльності Маріупольського державного університету, спрямована на підготовку фахівців у галузі культури, які здатні не тільки вирішувати складні питання національного духовного поступу, а й безпосередньо створювати якісний культурний продукт у різних галузях культури.

Цьому, безумовно, сприяє якісне поєднання у навчальному процесі теоретичних положень культурології з практичною підготовкою майбутніх фахівців-культурологів, до якої активно залучаються практики – досвідчені працівники установ і закладів культури і мистецтва, підпорядкованих Департаменту культурно-громадського розвитку Маріупольської міської ради.

Рецензована нами освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 034 «Культурологія» Маріупольського державного університету вповні відповідає вимогам щодо підготовки фахівців для галузі культури не лише для українського Приазов'я, а й для України загалом.

Директор департаменту
культурно-громадського розвитку



Д. В. Трима